

社会を変えるプロフェッショナルを生み出す

認定ファンドレイザー資格認定制度

NPO・公益法人などのファンドレイジング力の底上げに寄与することはもちろん、倫理観を有するプロフェッショナルな「ファンドレイザー」を育成し、後進の指導や健全な寄付市場の形成向けて指導的立場に立つ人材の育成を行っています。

「認定ファンドレイザー」と「准認定ファンドレイザー」の2階層からなるこの 資格では、約1000名の有資格者が誕生し、准認定ファンドレイザー必修研修の 受講者は、3500名を超えています。



准認定ファンドレイザー必修研修を福島で初開催!

■ この研修では、組織の成長戦略、寄付・会費・助成金を得るための戦略や基本スキルを学びます。既にファンドレイジングの関連業務に携わっておられる方はもちろん、これからファンドレイザーを目指す方も、是非ご参加ください。「共感」をマネジメントしながら、組織を成長させるために必要な知識とスキルを学べます。



~受講者の声~

- ◆実務経験のない私でもファンドレイジングを体系的に理解すること ができました。
- ◆ファンドレイジングの手法ばかりに目が行きがちでしたが、事業や 財源など団体としての成長戦略という大きな視点が必要だと認識が 変わりました。

【開催日時】

2018年8月25日(十)10:00-17:00 (開場9:30)

【受講料】

日本ファンドレイジング協会会員 10,800円 非会員 16,200円

【申込】

HP(http://jfra.jp/event/7393)よりお申込み下さい。 ※事前のお申込が必須となります。

【申込期間】

8月21日(火)まで

- ※申込は、ご入金をもって完了となります。
- ※締切日前でも定員に達した場合には、締切とさせていただく ことがございますので、お早めにお申し込みください。

【会場】福島テルサ 中会議室「あづま」 (〒960-8101 福島市上町4番25号)



- ■共催:東北チャプター (https://www.facebook.com/jfra.tohoku/)
- ■主催・お問合せ:日本ファンドレイジング協会 〒105-0004 東京都港区新橋5-7-12 ひのき屋ビル7F Tel.03-6809-2590 Fax.03-6809-2591 cfr@jfra.jp

東北を代表する 認定ファンドレイザーが登壇!

